

Итоги десятилетнего существования Трудового кодекса РФ были подведены на научно-практической конференции, в которой наряду с сотней правозащитных работников профсоюзных структур УрФО приняли участие правовые инспекторы Федерации профсоюзов Курганской области.

Конференция «Практика применения трудового законодательства в современных экономических условиях» состоялась в Екатеринбурге. В выступлениях были затронуты многие вопросы пробелов в трудовом законодательстве, подведены итоги и перспективы его совершенствования, проблемы правового регулирования оплаты труда.

Перед профсоюзными юристами выступили профессора Уральской государственной юридической академии С.Ю.Головина, Н.М.Саликова, судья октябрьского районного суда г.Екатеринбурга Е.В.Грин, прокурор по надзору за соблюдением федерального законодательства, прав и свобод граждан С.С.Поваров, заместитель руководителя Государственной инспекции труда О.А.Шедловская, руководитель юридического департамента Федерации профсоюзов Свердловской области В.Я.Осинцев и другие.

В конференции принял участие секретарь ФНПР в УрФО А.Н.Козенков.